电子信箱:xinminxing2020@163.com

"我终于可以踏踏实实过日子了"

泰州姜堰:纠正夫妻共同债务纠纷案 为古稀老人纾困

□本报通讯员 包婧 王一平

结婚后为何不断有债务找上门? 拍卖的房屋是否属于夫妻共同财产? 提起诉讼追讨债务是否存在虚增金额 的情形?近日,经江苏省泰州市姜堰 区检察院"抽丝剥茧",一起持续近十 年的借贷纠纷的真相终于水落石出。

遇人不淑惹来麻烦

1975年下半年,当时26岁的阿芳 (化名)与同龄人陈某以夫妻名义共同 生活,两年内先后生下一双子女,但 一直未领取结婚证。2001年底,在儿 子的操持下,陈某一家在老家自建了 一套181平方米的两层楼房,并于2002 年9月将房子登记在了陈某名下。

自2002年底起,不断有债主拿着 陈某打的欠条上门讨债, 阿芳这才知 道陈某背着她,单独在外面欠了不少 债务,已经将房子抵押了。2014年4 月,不堪债主滋扰的阿芳决定和陈某 离婚,并为此专门拉着陈某补办了结 婚证。三个月后,二人办理了离婚手

债权人顾某因多次催要债务无 一纸诉状将陈某及阿芳告上了法 院。2016年7月19日,法院受理该 案, 审理后判令陈某向顾某偿还借款 24万元并支付逾期利息,阿芳就其中 近20万元的夫妻共同债务承担共同还

判决生效后, 二人未主动履行还 款义务。经顾某申请, 法院立案执行 上述判决,陈某为被执行人。执行过 程中,法院裁定对2002年9月登记在陈 某名下的房屋作为其个人财产进行拍 卖,而这也是阿芳一家祖孙三代共同 居住的唯一住房。

申请监督迎来转机

2020年3月25日,阿芳提出书面 异议:案涉房屋系二人婚后自建房, 属于夫妻共同财产, 法院查封拍卖应 当限于陈某对该房屋的份额,请求终 止执行。法院审查后认为,有证据证 明阿芳与陈某婚姻登记日期比案涉不 动产登记时间晚了10多年,且未有证 据证明该不动产建于二人婚姻关系存 续期间,案涉不动产并非夫妻共同财 产,遂裁定驳回阿芳的异议请求。2021 年7月7日,案涉房屋以80余万元的价

2021年12月2日,阿芳来到姜堰 区检察院申请监督。考虑到拍卖款很 快就会被分配给顾某,而调查核实需 要一段时间,于是检察官立即与执行 法官联系,建议暂缓发放拍卖款。在 询问当事人、走访邻里以及调取公安 机关的户籍信息后,检察官确认阿芳 与陈某自1975年开始就共同生活,且 二人在办理结婚登记时填写的《申请 补办结婚登记声明书》上也是这样声

检察官认为,根据婚姻法相关司 法解释的规定,阿芳与陈某是补办结 婚登记,婚姻关系的效力应当从双方 均符合婚姻法所规定的结婚的实质要 件时,也就是1975年算起。案涉房屋 自建于二人夫妻关系存续期间,应为 夫妻共同财产,在拍卖、变卖偿还陈 某个人债务时,应当充分保护阿芳的

2022年1月25日,姜堰区检察院 向法院发出检察建议,建议撤销对案 涉房屋系陈某个人财产的认定。同年3 月31日, 法院认定房屋拍卖款为夫妻 共同财产,并据此分配执行款。

车辆统筹险真的"保险"吗?

检察履职发现"案中案"

2023年6月,承办检察官在对该案 进行回访时发现, 因拍下房屋的买房 人中途反悔, 拍卖款一直未实际分 配。同时,检察官还发现了新情况: 阿芳反映称, 顾某提起诉讼追讨债务 时,存在虚增借款金额的情形,她对 此不予认可。

检察官随即展开调查。卷宗显 示,在2014年5月至同年9月期间,陈 某向顾某借款多次,合计借了24万 元。但经核实,其中有17.2万元无证据 证明。在有借条证明的债务中,有5.5 万元是在陈某与阿芳离婚后产生的债 务,这笔钱不应被认定为夫妻共同债 务。因此,阿芳只需要对顾某债权中 的 1.1 万元夫妻共同债务承担共同还款

承办检察官认为,顾某利用缺乏证 明力的证据,虚增陈某、阿芳婚姻关系存 续期间的债务金额,提起虚假诉讼,损害 了阿芳的合法权益和司法秩序等国家利 益。2023年7月31日,姜堰区检察院依职 权制发再审检察建议,督促法院对该案 进行再审。同年10月31日,经法院审判 委员会讨论,法院裁定再审此案。

今年2月27日,法院开庭再审此 案。由于庭审过程中顾某补充提交了 新证据,法庭决定延期审理。4月7 日, 法院第二次开庭审理时, 双方当 事人均到场并当庭表示愿意调解,法 院邀请检察机关共同开展调解工作。 经过多轮调解,双方当事人最终达成 调解协议: 顾某撤回对阿芳的起诉, 顾某与陈某的债务以15万元结算。

"这件麻烦事终于解决了。我终于 可以踏踏实实过日子了。"签完调解协 议后,阿芳长舒了一口气。

军地检察机关携手破解"乌龙局"

□本报记者 张吟丰 通讯员 周萍

"多亏检察机关监督,我的微信 支付账户能正常使用了,被冻结的款 项也解冻了。"日前,在武警某支队服 役的小方(化名)向湖南省安化县检 察院和长沙军事检察院检察官分别 打电话致谢,告知困扰他许久的烦心

今年5月,小方发现自己的微信 支付功能不能用了,打电话咨询才得 知是微信账户被司法冻结了。小方一 头雾水:自己一直在部队服役,从未 与人发生过矛盾纠纷,微信账户怎么 会被司法冻结?导致这一情况产生的 官司从何而来?

正当小方一筹莫展之际,恰逢长 沙军事检察院在当地开展"三百三 进"法治服务活动,小方遂向检察机 关反映了相关情况。该院经初步研判 后,依据军地协作机制向安化县检察 院移送了线索,并与该院开展联合调

军地检察机关经调查发现,2023 年8月,家住山东省鱼台县的薛某通 过微信联系到方某购买冷冻食品,薛 某根据方某的要求,将5万余元货款 转入了方某指定的银行账户。

收到货物后,薛某发现货物存在 质量问题,经与方某协商,二人达成 了退货退款的共识。薛某依约将货物 退还给方某,方某指使之前薛某转入 万元。双方还通过微信确认,方某尚 未退还的货款为2万余元。

此后,薛某多次向方某催讨剩余 货款,都被方某以各种理由搪塞拖 延,薛某无奈之下决定用法律武器来 维护自己的合法权益。

2023年11月, 薛某委托诉讼代理 人查询到方某为湖南省安化县人,遂 将方某起诉至安化县法院。法院以手 机短信的方式向方某送达了法律文 书,并于今年3月作出判决,支持了 薛某的诉讼请求。因方某一直未履行 还款义务, 薛某向法院申请强制执 行。5月30日, 法院对方某的微信账

被薛某起诉的方某,跟申请监督 的小方是同一人吗?为查明真相,在 山东省鱼台县检察院的协助下,办案 组前往当地找薛某核实情况。薛某告 诉检察官,当时诉讼代理人根据姓名 和电话号码所在的省份,通过公安机 关只查询到湖南安化的方某,于是将 其告上了法庭。当薛某通过比对方某 朋友圈里的照片和公安机关提供的 小方的照片后发现,这两位明显不是

欠付薛某货款的方某到底是谁? 办案组通过薛某提供的交易账户,查 询到方某收退款使用的银行卡开设 地在湖南省岳阳市岳阳楼区。办案组 认为,"谜底"就在那张银行卡的卡主 王某身上。

路运输检察院的协助下,办案组终于 找到了关键人物王某,于是第一时间 奔赴岳阳市找其核实情况。经核实, 王某确实有个叫方某的朋友在岳阳 做水产生意,是湖北省天门市人,其 电话号码归属地是湖南岳阳,样貌与 薛某提供的照片上的人一致。

据王某陈述,他在2023年8月曾按 照方某的指示,用自己的银行卡接收 了来自薛某的5万余元转款,半个月 后,又转了3万元给薛某。王某还称自 己与小方素昧平生,没有任何交集。

与此同时,办案组还在湖北省天 门市检察院的协助下,调取了方某的 真实身份信息,并与方某通过电话核 实了相关情况,进一步确认小方并非 拖欠薛某货款的人。

结合所查明的情况,安化县检察 院、长沙军事检察院、山东省鱼台县 检察院通过远程连线的方式,就此案 联合开展公开听证。听证会上,检察 机关向薛某通报了调查情况,并告知 薛某可另行起诉,维护自己的合法权 益。与会听证员一致同意检察机关向 法院发出再审检察建议。

6月27日,安化县检察院向该县 法院发出再审检察建议。法院召开审 委会会议后,决定对该案启动再审程 序并终止执行程序。

8月21日,安化县法院裁定准许 原审原告薛某撤回对原审被告小方 的起诉,并撤销原审民事判决。

支持起诉,八旬老人拿回了赔偿金

□本报记者 韩兵 通讯员 胡嘉伟 于赫男

胡老太的儿子因突发事故死 亡,但全部死亡赔偿金都被儿媳等 人领取了,没有分配给胡老太相应 的金额,常年生病的胡老太生活陷 入困境。近日, 经黑龙江省哈尔滨 市南岗区检察院支持起诉, 法院判 令儿媳等人给付胡老太相应份额的 死亡赔偿金。胡老太的生活保障终

2023年10月, 胡老太的儿子翟 某在哈尔滨某医院从事劳务工作 时,因遭遇氧气罐爆炸事故死亡。 同年10月17日,该医院与翟某的妻 子王某及其子女签订了赔偿协议, 约定由该医院支付死亡赔偿金92万 元。王某等人声称,已就处理翟某 意外死亡问题获得了翟某全部法定 继承人的委托及认可,遂领取了全 部赔偿款项。然而,事实并非如 此。王某等人根本没有告知胡老太 儿子去世的消息,对于死亡赔偿金 更是只字未提,

因长时间联系不上儿子, 胡老 太经多方打听才得知儿子已经去世

的消息。震惊之余,年过八旬的胡 老太强忍"白发人送黑发人"的痛 苦, 向儿媳王某询问有关赔偿的问 题,并索要她应得的那份死亡赔偿 金。但王某却称该笔赔偿金已全部 用于处理翟某的后事及偿还翟某的 债务, 拒绝向胡老太给付任何钱 款。同时, 医院方面也告知胡老 太,已向翟某家属全额支付了死亡 赔偿金,不会再另行支付。

今年6月3日, 胡老太在社区看 到南岗区检察院正在开展普法宣 传,遂上前就儿子死亡赔偿金问题 咨询检察人员。检察人员耐心倾听 后,建议胡老太拿起法律武器保护 自己的合法权益,并向胡老太详细 讲解了相关法律规定和检察机关的 支持起诉职能。随后, 胡老太抱着 试试看的态度来到南岗区检察院申

该院经初步审查,确认胡老太 所述属实,决定正式受理该案。考 虑到胡老太年龄较大且健康状况欠 佳,承办检察官多次上门协助胡老 太收集身份信息、协议书等关键证 据,并积极与民政部门、社区等联 系,说明胡老太的情况,协调相关

单位对胡老太给予生活上的关怀和

承办检察官经审查发现,翟某 死亡后,其妻子王某、儿子翟某 甲、翟某乙在未获得翟某母亲胡老 太授权的情况下,就对外声称已获 得了翟某全部法定继承人的委托及 认可,代领了全部死亡赔偿金,且 在收到全部赔偿款项后,未向胡老 太支付相应份额的赔偿金。承办检 察官认为,根据民法典有关规定, 翟某在从事劳务工作中意外死亡, 胡老太作为其近亲属有权请求侵权 人承担侵权责任, 王某、翟某甲、 翟某乙的行为损害了胡老太的合法

6月11日,南岗区检察院向该 区法院提交了支持起诉意见书,支 持胡老太依法追索其子翟某的死亡 赔偿金。同时与法院积极沟通,在 审判环节开通了"绿色通道",推动 该案快审快结。

近日, 法院经审理依法作出判 决, 采纳了检察机关的支持起诉意 见, 判令王某等人在判决生效后十 日内给付胡老太相应份额的死亡赔

打"12309"求助,270万元被冻结存款当日解除

□本报通讯员 周伟

"你好,请问是寿县人民检察院 吗? 我是A公司经理,我有困难需 要向检察机关求助!"不久前,安徽 省淮南市寿县检察院12309检察服 务热线接到一通来自寿县某企业经 营者的电话。

据这名来电人反映, 其公司的 银行账户被冻结,但两天后,公司 需要用这个账户里的钱向银行归还 贷款。"检察机关能不能监督一下, 让法院尽快解除对那个银行账户的 冻结?"来电人焦急地询问。

收到这条线索后,寿县检察 院承办检察官立即着手调查。经

了解, A公司是一家从事房地产 业的企业,位于寿县寿蜀产业园, 因建设工程合同纠纷被原告起诉。 诉讼期间,原告申请了财产保全, 法院依法对该公司账户内的270万 元存款采取了冻结措施。该案经两 级法院审理后,法院最终判决A公 司不承担连带清偿责任。判决生效 后,法院应当解除保全,对该公司 银行账户及时解冻。

核实上述情况后, 承办检察官 立即与该县法院承办法官取得联 系,并赴法院进行会商,督促法院 及时解封账户。经审查, 法院也认 为应该及时解除对A公司的财产保 全,尽快让A公司恢复正常的经营

随后, A公司向法院提出解除 保全申请, 法院当即作出解除保全 裁定并移送执行局执行。寿县检察 院承办检察官又跟进联系执行法 官,确认执行法官当日就对A公司 的银行账户解除了冻结。

案件办结后,寿县检察院对A 公司进行了上门回访,实地了解了 该公司的经营发展状况,并向公司 负责人详细介绍了检察机关正在开 展的"检察护企"专项行动有关内 容,表示检察机关将立足检察职 能,为企业提供全方位的法律服 务。公司负责人对检法两院及时为 企业排忧解难表达了诚挚的谢意。

知识,向现场人员以案释法、提示风险,受到认可与好评。

检察日报 2024 年 9 月 25 日 (总第 10681 期) 陈础濠、杨少卿:本会依法受理申请人佘帼红与你方之间关于民 情贷合同纠纷的仲裁一案,案号为(2024)佛仲字第2159号。因你

定于2024年11月26日10时在本会第一种规则工作表现代理现件激选。 提于2024年11月26日10时在本会第一种规能开能工作工作。 统实书的时间为2025年2月7日、逾期视为送达(见本公告后可到本会 统业上被料,开庭以及签收上述材料的地址:广东信佛山市顺德区 佛山斯城天虹路46号信保广场北塔第十六层)。 佛鱼体委曼人 陈金、作院受理原告老鹏飞诉你民间借贷约约。举、因你下,开庭 传票、审判庭组成人员告知书。 成于举证期满后第3日15时(遗节假日的人会告 期满后15日内。定于举证期满后第3日15时(遗节假日顺行公本院, 扩入民法庭公开审理、逾期格依法越席判决。 安徽省五河县人民法院 许昌杰:本院受理原告等雷;诉你买卖合同纠纷一案,已审理线 进入证的资料的公告等。 进入证的资料的公告等。 进入证的资料的公告等。 为现在市价公告送达(2024)皖(3022尺刻2643号及那判决书。 为现在市价公告送达(2024)皖(3022尺刻2643号及那判决书。 为现在市价公告送达(2024)皖(3022尺刻2643号及那判决书。 为成于行完毕,如未按本判决指定的期限履行后针。 如何行完毕,如未按本判决指定的期限履行后针。 如何之位于

安徽省五河县人民法院 张跃江:本院受理原告李兴辉诉你劳务白明纷一案,已审理终 ;现依法向你公告送达(2024)皖0322民初2755号民事判决书。 块:张跃江应支付原告李兴辉劳务就8000元,于判决生效之日起3日 付清。案件受理费50元由张跃江负担。自公告之日起30日内来本 尧领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内

本报通讯员王雯馨摄

日前,浙江省海宁市检察院开展了面向全市物流运输企业相关管理人员和司机的"车辆

'统筹'风险大 隐藏风险需警惕"主题普法活动。活动中,检察官结合办案中发现的一些物流

运输企业和大货车司机因购买交通安全统筹险代替商业保险,导致出险后难以获得足额赔付

的问题,围绕车辆统筹险与商业保险之间的区别、如何分辨统筹险合同和商业保险保单等法律

第3日 8 回 30 分相 9 时 (节假日顺延) 在本院第二法庭公开审理。逾期将依法缺密判决。 钟录强:本院受理唐世才诉你追索劳动报酬组务一案(2024) 云 6028 民初 3 1 96 号,现依法向你公告送达起诉我剧本、应诉通知书、经 证通知书 产延传票等,自公告与日起多 30 日 积 为 法达。提出答辩 状和举证期限均 公告期满之日起 15 日内。定于 2024年 11 月 26 日 9 时 30 分在本院海子巡回审判点(海子镇政府占面廉租房一楼)公开 审理,逾期将依法进行裁判。 守后面廉租房一楼)公开 **云南省彝良县人民法院**

东莞市庆运窗帘有限公司:本院受理原告浙江万宝塑料制品有限公司诉你合同纠纷一案(2024)浙 (381 民初 8874号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本、开庭传票等,自公告之日起经 30 日视为送达。提出答辩朱和举证期限均为公告期满后 15 日内。定于 2024年

延,在本院第六法庭公开甲母, 四次700 福建省漳州市多取区人民公路 郑楼明:本院受理王富海与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公 告送达(2024)苏0903民初2732号民事判决书:自公告之日起30日内 来本院领取。逾期税为送达。如不服本利决,可否判决书送达之日起 15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于盐城市中级人民法院,逾期 阳母先注往晚力。

力。 **仇兆全:**本院受理杨加才与你民间借贷纠约一案,现依法自你公 告送达(2024)苏 0903 民初 2961 号民事判决书,自公告之日起 30 日內 對本院秦南法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满 后15 日内向本院遊交上诉状及副本上诉于益城市中级人民法院,逾 期即发生法律效力。 江苏省盐城市盐都区(4.5 法院 第2 张宏宏、参考、大阪区平四周长 当法企即写 (相张的区)、 发生法律效力。 证**苏省盐城市盐都区人民法院** 张**光辉,孙贺英**:本院受理刘长海诉你们民间借货纠纷一案,现 后向你们公告送达起诉状副本。应诉及举证通知书。开庭传票,自 之日起祭30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期 7日和15日内。定于举证期满后第3日时代书度日顺延 在本院传 早过节以上军员。参照终任计算器时。

店人民法庭公开审理。 與將依法法統第判決。 河南省新寨县人民法院劳动保障监察观查询问通知 化鏡号:2408017) 大连搁鍪网络科技有限公司:根据《劳动保障监察条例》第十五条第(三)项规定,现对你单位在内方动保障结准,法规及规章的情况进行调查。要求你单位自公共行劳动保障结准,法规及规章的情况进行调查。要求你单位自公共行力动的一种。因为阿良区为动保障监察大队接受调查。询问。逾期视为送达。逾期,拒绝在规定的时间和地点就劳动保障行政部门所提出的问题做出解释和说明的,不按劳动保障行政部门所提出的问题做出解释和说明的,不按劳动保障行政部门所提出的问题做出解释和说明的,不按劳动保障行政部门的要求报送书面材料,陷瞒事实真样,出具伪证或者隐匿 毁灭证据的;将依据(劳动保障监察条例)第三十条的规定,予以行政处罚。联系地址,西岗区福德街72号,电话:0411-39608681。大连市西岗区人力检查第四社会网络目

政定切。联系地址:西岗区福德街72号,电话:0411-39608681 大连市西岗区人力资源和社会保障局 杨锡岩:本院受理郭万一诉除民间借贷纠纷一案、现依洁何於公告送达此状制本、应诉及举证通知书,开庭传票,自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定 于建业期满后第3日8时30分(节假日顺延)在本院首山法庭开庭审理、逾期将依法缺席判决。 濱海县坎北街道轉龙道路货物运输服务部;本院受理申请人族 海县交通运输局与被申请人滨海县坎北街道轉龙道路货物运输服务 部非诉申请执行一案已审结,现依法向你公告送达(2024)苏0925行 审184号行政裁定书,准予执行滨海交路执(2023)1300号《行政处罚

事判决书。判决:杨婷婷于判决生效之日起15日内偿还漆平海借款8000元及逾期利息(逾期利息的计算方法为:以8000元为基数.从 (3)山坳城山列季文外体进江11月,石木按牟刊次明正均培刊之日 行体金、利息计算至本金付清之日止13%回原告除平衡的其他陈 请求、如未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应依照《中华 民共和国民事职还法决第三百六十四条制定,加偿支行还延履行期 间的债务利息;案件受理费50元由杨婷婷负担。自公告之日起经30 推为送达。如不服本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上 採、并按对方当事人的人数提出副本,上诉于四川省德阳市中级人 法院。 四川卷中江县人民法院 周川每、木除平理(2014)川(6/31层相《4078)居等基市近代米斯信

审理判决。 **四州省中江星人民法院**李林園、李星剛:本院受理应永明诉你们民间借贷纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2024)皖1522民初5966号民事判决书,自公告之日起30日內来本院城郊法庭领取,逾期视为送达。如不服本外决,可在公告期满之目起15日内向本院递交上诉状及剧本上记于大安市中级人民法院,逾期即发生法律效力。

安徽省霍邱县人民法院

夢良本水、xxx周 b 與双線官運用陳公司: 今院交埋罗福建诉你们 劳合后国均分一案已审结,现依法向你们公告送达(2024)除1522尺 初4768号民事判决书,自公告之日起30日內末本院域郊法庭领取、 逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院 遗支上诉状及副本,上诉于六安市中级人民法院。逾期即发生法律效 力。 张圣传,木陔安冊李又坐诉佐尼何雄代如何。《华日生社》和"社

延)在本院龙冈法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。 **江苏省盐城市盐都区人民法院 沈思俊**:本院受理陈广诉你民间借货纠纷一案已审结,判决:由 被告在判决生效后10日內偿还原告借款20000元,并从2022年12月

31日起按年利率3.65%支付利息至该款偿还完毕之日止;驳回原告其 他诉讼请求。现依法向你公告送达2024黔0330层初1913号民事判 决书,自公告之日起30日内来本院数溪人民注意领取,逾期棵办送 选为

李正法:本院受理盐城市永晟照明电器有限公司与你、第三人江 苏品胜照明集团有限公司买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达 起诉状副本,应诉及举证通知于,形庭传票,民事裁定书,自公告之已 起逐30日对送达。提出各审状和举证期限均为公告期满之已起15 日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺征)在本院龙冈法庭开 庭审理,逾期将依法赊席裁判。 工资省盐城市盐都区人民法院 孟庆来:本院受理肖海龙诉你买卖合同纠纷一案,已审理绕结, 现依法同你公告送达(2024)吉0182 民初1077号民事判决书,自公告 之日起30日内本本院或即判决书。逾期增为送达、如不服本判决,可 在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提 出副本上诉于吉林省长春市中级人民法院。 吉林省榆树市人民法院 马立军,本院受理局事址诉你民间借贷纠纷一案。已审理线结、 现依法向你公告送达(2024)吉0182 民初 3895 号民事判决书。

节假日顺延)在本院条件区处/// 江苏省盐城市监和公人人// 江苏省盐城市监和公人人// 京島付东:本院受理朱忠科与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状剧本、应诉及举证逾知书,开庭传票、民事裁定书,廉政监督长及证据材料等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(节假日顺延)在本院案南法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。 江苏省监城市建建都区人民法院工作上海海岸村以外一案,现依法的你公告

节假日顺建)在本院条所(A)(A)

王文孝:本院受理谭义传与你追偿权纠纷一案,现依法向你公告

送达起诉状剧本,应诉及举证通知书,开庭传票,民事裁定书,廉政监督卡及证据材料等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和
举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时(节假日顺延)在本院秦南法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

工苏省盐城市盐都区人民法院 宋德财:本院受理杨彦茹诉你民间借贷约约一案、现依店价你公 告送达起诉状副本.应诉及举证通知书.诉讼领知.开庭传票,自公告 之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后 15日和30日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院年 场注诉公开审理 逾期旅任法种医判处。 加北省赛安市人民港院 15日和30日內。至丁華և期兩后專3日9时(丁度日興速)往本院十 級法庭公开审理,逾期將依法數密判決。 **海北省張安市人民法院** (他公司买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公司公告送达2024) 冀1024民初2826号民事判决书,這公告之日起30日內来本院领取, 逾期被为送达。如不服本判决,可在公告期滿后15日內向本院进交 上诉状及副本,上诉于施坊市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 **河北省喬河县人民法院**